

苏宁五一广场Expo超级旗舰店12月18日盛装开业系列三



**SUNING 苏宁电器**

开启全城眼界  
苏宁Expo超级旗舰店

**应有尽有, 买不够!**

**苏宁五一广场 Expo超级旗舰店**

**OPEN**

12月18日 盛装开业

- 6年服务矢志不渝
- 引领家电行业新趋势
- 独创电器生活新境界
- 湖南唯一实体店
- 汇集全球家电大成
- 成就城市崭新名片

**一份订金 2份豪礼**

即日起至12月16日, 来苏宁五一广场店

预交**20元** 获得100元心意券+价值30元精美礼品

预交**50元** 获得300元心意券+价值65元精美礼品

预交**100元** 获得600元心意券+价值120元精美礼品

心意券购彩电/冰箱/洗衣机/空调/厨卫/热水器可直接抵现金使用, 可与其他活动同时参加!

**iPhone4、ipad开业抢先预订**

苏宁电器iphone4全国连锁渠道独家承销商湖南销量最大的社会渠道。

苏宁集团总部及联通全力支持五一广场店开业, 确保货源充足。

**ipad行货正品货源充足**

开业期间苏宁再送价值198元的贴膜或4G优盘一个。

**现全城火热预订中, 开业期间提货!**

**3000万开业消费券全城派发**

即日起至12月16日, 消费者来苏宁五一广场店可申领面值为20元、60元、160元/260元的开业消费券, 每人限领一套。可与其他活动同时参加。

**40万开业红包限量申领**

即日起至12月16日, 凭本人家装合同即可至苏宁五一广场店领取200元苏宁开业红包一份, 一人限领一份, 数量有限, 领完即止。

200元开业红包购全城伟康家电无任打烊, 可与其他活动同时参加, 全城限量1000份。

**苏宁30天价保无忧**

活动期间, 如所购商品30天内出现降价, 或同城其他商场销售同品类型号产品价格同期低于苏宁, 凭所购发票到苏宁退还差价, 还可获得苏宁感恩礼品一份。

活动详情请见店堂海报, 咨询热线: 0731-82827400



郴州

涉黑团伙覆灭记

永兴百姓说,为了包揽工程,他们竟然打电话威胁县委主要领导,“敢不把工程给我们做,你有几个脑袋?”永兴县人民医院一名外科医生说,以前每天接诊3-5个被打伤砍伤的人,涉黑团伙覆灭后,被砍伤的人快绝迹了。讽刺的是,涉黑犯罪组织的几个头目还是当地的村主任、村支书、镇人大代表。

■记者 李国平

## 拉帮结派“立家法” 恐吓官员“要脑袋”

集体文身、盟誓结拜、向基层组织渗透



■漫画 陈琼元

涉黑组织还有公职人员

以陈晓青、许以国、戴林辉为首的涉黑犯罪组织成员中,除50多名“两劳”释放人员外,还包括国家机关工作人员。

他们组织严密,形成了一系列严格的组织纪律和规定。自1998年以来,该组织逐步网罗成员,壮大组织力量,并以盟誓结拜、集体文身等形式,巩固了犯罪组织。

许以国自封为龙头“老大”,胸前文了一个“关公”图案,其他10人分别文了老虎、龙、豹子、老鹰、蛇等动物图案。

该组织还有一系列不成文的组织纪律,如服从“老大”,有事随叫随到;打架要凶要狠,不能丢面子。组织成员一旦违反规定,则会被处以严格的“家法”。

团伙向基层政治领域渗透

2006年以后,涉黑组织头目陈晓青、许以国、戴林辉逐步开始拉拢腐蚀干部,并在他们的庇护下以各种暴力、威胁手段强行获取工程,插手城建、房产、公路等各种大型建设项目,获取巨额利益。

为了获取生存、发展的经济条件,该组织还不断向各种经济领域渗透。据专案组调查,上世纪90年代末,该组织主要靠敲诈勒索、帮娱乐场所和赌场看场子、帮人“了难”等途径敛财。组织发

展中后期,则主要靠逐步建立起来的“威望”以软暴力威胁、参与煤矿入股和炒卖、工程转包等资本投资,获取更大的暴利。

同时,该组织还通过暴力、威胁等手段向政治领域渗透。组织头目都曾担任村委会主任、村支书、镇人大代表等,在永兴县建立了复杂的关系网,以此寻求庇护。并通过向公益事业捐款等方式,掩饰自己的罪行,捞取社会荣誉。

☞ 恶性昭昭

到学校贴广告招马仔

“案发后,陈晓青并未受到应有的追究,遂名声大噪,该组织在永兴的威信也与日俱增。”一位专案民警说,周围的地痞流氓认为陈晓青有后台,不少人开始投奔其门下。

该黑恶组织为了进一步扩大他们的势力,竟然到学校门口贴广告,招收在校

学生到赌场当马仔,并对招来的学生进行统一训练,利用这些无知的学生马仔干一些伤天害理的事。

审讯过程中,该组织一个头目说:“我自己都不敢让孩子在本地读书,我们害了当地年轻一代。”

残忍手段敲诈煤老板

永兴县矿产资源丰富,随着煤矿利润的增加,该组织也盯上了煤矿老板进行敲诈,稍有得罪就进行砍杀,手段极其残忍。周某就是受害者之一。

从2004年到2007年,由于牵扯周某所在煤矿股份调整等问题,该黑社会组织头目多次指使“小弟”骚扰威胁周某。2007年

4月份某天,该黑社会组织将正在永昌宾馆办事的周某押至宾馆房间,在房间里对周某进行殴打,要周某拿7万元出来,在强行索要了3万元后,该黑社会组织又多次到周某家中敲诈勒索。一连串的事件,让周某家人终日担心受怕,不得不背井离乡,举家搬迁到外地,至今不敢返回永兴县。

☞ 各据山头

三大头目相互借“兵”

据了解,该涉黑犯罪组织一号头目陈晓青资格最老,手下有一批“小弟”;二号头目戴林辉原本是陈晓青的手下,后来随着势力壮大,开始自己做老大;三号头目许以国原本是戴林辉手下的成员,因做事心狠手辣,最后成为永兴县势力最大、手下最多的老大。三大头目平时各自扩充自己的地盘,打架时相互配合,在大行动时还会相互借“兵”。该涉黑组织横行永兴10多年,作案近200起。